
REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO

Kotnikova 5, SI - 1000 Ljubljana                                            

  

Številka: 1100-6/2022/2
Datum: 13. 10. 2022

Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 –
ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb) in 6. do 17. člena Uredbe o postopku za zasedbo 
delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 
104/10; v nadaljnjem besedilu: Uredba) Republika Slovenija, Služba Vlade Republike Slovenije 
za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, objavlja interni natečaj 
za prosto uradniško delovno mesto za nedoločen čas, s trimesečnim poskusnim delom

SEKRETAR, šifra DM 636, v Sektorju za informacijsko podporo, v Uradu za kohezijsko 
politiko

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
 sklenjeno delovno razmerje na uradniškem delovnem mestu za nedoločen čas v državni 

upravi, pravosodnih organih, drugih državnih organih in upravah lokalnih skupnosti, ki so 
pristopili k »Dogovoru o vključitvi v interni trg dela« in imenovani v uradniški naziv,

 visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska univerzitetna izobrazba 
(prejšnja)  a l i  special is t ično izobraževanje po v isokošolski  st rokovni  izobrazbi  
(prejšnje)/specializacija po visokošolski strokovni izobrazbi (prejšnja) ali magistrsko 
izobraževanje po visokošolski strokovni izobrazbi (prejšnje)/magisterij po visokošolski strokovni 
izobrazbi (prejšnja) ali magistrsko izobraževanje (druga bolonjska stopnja)/magistrska 
izobrazba (druga bolonjska stopnja),

 najmanj 7 let delovnih izkušenj,
 opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv;
 osnovna raven znanja angleškega jezika.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja 
izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje 
sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne 
izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na 
delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno 
stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot 
je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi 
listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo v primerih določenih v 54. členu Uredbe o notranji 
organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in pravosodnih organih 
(Uradni list RS, št. 58/03 z nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami).  

Za javne uslužbence, ki so opravili strokovni izpit za imenovanje v naziv skladno z določbami ZJU 
in/ali so se udeležili priprav na strokovni izpit za imenovanje v naziv, se šteje, da izpolnjujejo pogoj 
obveznega usposabljanja po 89. členu ZJU.

Naloge delovnega mesta so:
 neposredna pomoč pri vodenju strokovnih nalog na delu delovnega področja vladne 

službe,
 samostojno oblikovanje ključnih sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv,
 zagotavljanje oziroma neposredna pomoč pri zagotavljanju razvoja organizacije,



 vodenje projekta Nadgradnje, prilagoditev in vzdrževanje informacijskega sistema e-MA za 
programsko obdobje 2021-2027,

 organiziranje in koordinacija udeležencev projekta, vključno z zunanjimi partnerji,
 nadzor in konstanten pregled nad izvajanjem projekta,
 zajem uporabniških zahtev, analiza, načrtovanje programskih rešitev,
 sodelovanje pri pripravi in prilagajanju procesov izvajanja EKP,
 opravljanje drugih najzahtevnejših nalog po navodilih nadrejenega.

Zaposlitev se financira iz projekta TP – Cilj 1 v okviru Evropske kohezijske politike.

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati, ki bodo izkazovali naslednja znanja in izkušnje:
 izkušnje na področju vodenja večjih projektov s področja vzpostavitve in upravljanja 

informacijskih sistemov;
 poznavanje metodologij projektnega vodenja, standardov pri razvoju informacijskih 

sistemov in principov informacijske varnosti;
 sposobnost organiziranja, timskega dela in analitičnega razmišljanja.

Prijava mora vsebovati:
1. pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti 

razvidna stopnja in smer izobrazbe, pridobljen strokovni naziv ter leto in ustanova, na kateri je 
bila izobrazba pridobljena,

2. pisno izjavo kandidata, ki vsebuje opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje 
pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas 
trajanja dela z datumom sklenitve in datumom prekinitve delovnega razmerja pri posameznem 
delodajalcu, opis dela ter stopnja zahtevnosti delovnega mesta), 

3. pisno izjavo kandidata, da ima delovno razmerje sklenjeno za nedoločen čas v državni upravi, 
pravosodnih organih, drugih državnih organih in upravah lokalnih skupnosti, ki so pristopili k 
»Dogovoru o vključitvi v interni trg dela«,

4. pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede uradniškega naziva, iz katere je razviden
uradniški naziv, ki ga kandidat ima,

5. pisno izjavo kandidata o opravljenem obveznem usposabljanju za imenovanje v naziv,
6. izjavo, da izpolnjuje druge pogoje za zasedbo delovnega mesta,
7. pisno izjavo, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje Službi Vlade Republike 

Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko pridobitev podatkov iz zgoraj navedenih 
alinej iz centralne kadrovske evidence oziroma iz kadrovske evidence organa, v katerem 
opravlja delo.

Kandidati za razpisano prosto uradniško delovno mesto vložijo prijavo na obrazcu »vloga za 
zaposlitev, št. 1100-6/2022« (priloga objavi tega internega natečaja). Zaželeno je, da je vlogi 
priložen tudi kratek življenjepis, kjer kandidat poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in 
veščine, ki jih je pridobil.

Vloga za zaposlitev, št. 1100-6/2022,  je obvezna sestavina prijavne vloge posameznega 
kandidata.

Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi prijave in priložene 
dokumentacije, na podlagi razgovora s kandidati oziroma s pomočjo morebitnih drugih metod 
preverjanja strokovne usposobljenosti kandidatov.

Izbrani kandidat bo delo na delovnem mestu opravljal v uradniškem nazivu sekretar, v nazivu 
sekretar. Izbrani kandidat bo premeščen z aneksom k pogodbi o zaposlitvi, oziroma razporejen s 
sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi za nedoločen čas, s polnim delovnim časom, s trimesečnim 
poskusnim delom. Izbrani kandidat bo delo opravljal v uradnih prostorih Službe Vlade Republike 
Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, Kotnikova ulica 5, Ljubljana.



V izbirni postopek se bodo v skladu z 12. členom Uredbe o postopku za zasedbo delovnega mesta 
v organih državne uprave in v pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 139/06 in 140/10) uvrstile 
samo popolne in pravočasno prispele prijave in samo kandidati, ki izpolnjujejo natečajne pogoje.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu »Vloga za zaposlitev, št. 1100-
6/2022«, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za javni natečaj št. 1100-6/2022 –Sekretar, 
šifra DM 636«, na naslov: Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko 
politiko, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 8 dni po objavi na Zavodu RS za 
zaposl o v a n j e  i n  n a  enotnem spletnem portalu državne uprave GOV.SI: 
https://www.gov.si/zbirke/delovna-mesta/. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, 
poslana na elektronski naslov: gp.svrk@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z 
elektronskim podpisom.

Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na enotnem spletnem portalu državne 
uprave GOV.SI. 

Dodatne informacije o delovnem področju daje Dominika Gorup, telefon: 01 400 33 57 elektronski 
naslov: dominika.gorup@gov.si, o izvedbi postopka zaposlitve pa Katja Doles Rotar, telefon: 01 
400 36 87, elektronski naslov: katja.doles@gov.si.

V besedilu natečaja uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni 
za ženske in moške.

Dr. Aleksander Jevšek
                        minister

Priloga:
 obrazec »Vloga za zaposlitev, št. 1100-6/2022
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